



В Астраханской области сотрудники милиции подозреваются в организации незаконной миграции

Следственными органами Следственного комитета по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудников отдела вневедомственной охраны при УВД по городу Астрахани Алексея Пичугина и Николая Козырева, подозреваемых в злоупотреблении должностными полномочиями и организации незаконного пребывания иностранных граждан на территории Российской Федерации (ч.1 ст.285, ст.322.1УК РФ).

Установлено, что в ноябре 2009 года на одном из рынков города подозреваемые познакомились с гражданином Республики Казахстан и пригласили его для работы на свой дачный участок в Приволжском районе области, где они занимались разведением личного подсобного хозяйства, предоставив ему помещение для проживания, а также инструменты и материалы для строительства на участке дома.

При этом сотрудникам милиции достоверно было известно, что данный иностранный гражданин не имеет регистрации и законных оснований для пребывания на территории Российской Федерации, а также не имеет законного права осуществлять трудовую деятельность, что является основанием для привлечения его к административной ответственности по статьям 18.8 и 18.10 КоАП РФ.

Расследование уголовного дела продолжается.

04 Июня 2010

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/634054>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области
